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РОЛЬ ІНВЕСТИЦІЙ З КРАЇН ЄВРОСОЮЗУ В ДІЯЛЬНОСТІ  

УКРАЇНСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ 

 

Слід розпочати з того, що в сьогоденні нвестиції з країн 

Євросоюзу в українські підприємства відіграють ключову роль у 

зміцненні економічних зв'язків між Україною та країнами 

Європейського союзу. 

Цей процес передбачає не лише переливання фінансових 

ресурсів, а й обмін технологічними знаннями та найкращими 

практиками управління, що сприяє підвищенню 

конкурентоспроможності українських компаній на міжнародному 

ринку. 

Більш того, вони є каталізатором розвитку нових галузей 

української економіки та стимулюють модернізацію вже існуючих 

секторів. Це допомагає створювати нові робочі місця, збільшувати 

виробничі потужності та підвищувати рівень життя населення через 

збільшення обсягів виробництва та розширення асортименту продукції 

та послуг. 

Крім того, інвестиції з країн Євросоюзу в українські 

підприємства сприяють створенню сприятливого інвестиційного 

клімату в Україні, що є важливим чинником для залучення додаткових 

інвестицій та розвитку бізнесу в цілому.  

У сучасному глобальному економічному середовищі інвестиції з 

країн Євросоюзу для України стають не лише джерелом фінансових 

ресурсів, але й важливим каналом для передачі технологій, найкращих 

практик управління та інновацій. Це дозволяє українським 

підприємствам не лише підвищувати ефективність виробництва, але й 

адаптуватися до вимог сучасного ринкового середовища та конкурувати 

на міжнародному рівні. 

Умови нестабільності на світовому ринку та геополітичні 

виклики, з якими стикається Україна, роблять актуальними питання 

привабливості для іноземних інвесторів.Інвестиції з країн Євросоюзу 

можуть забезпечити стабільність та розвиток української економіки, 
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зробивши її менш залежною від зовнішніх факторів та впливу 

політичних конфліктів.  

Дослідження ролі інвестицій з країн Євросоюзу в діяльності 

українських підприємств дозволить уточнити стратегії співпраці, 

визначити найбільш перспективні сектори економіки для інвестування 

та розробити ефективні механізми стимулювання інвестиційного 

процесу. 

Для досягнення мети дослідження, перш за все, необхідно 

ретельно проаналізувати історичні аспекти співпраці між Україною та 

країнами Євросоюзу в галузі інвестицій. Дані моделі співпраці свої 

переваги та недоліки, які потребують уважного аналізу. 

Переваги включають доступ до значних фінансових ресурсів, що 

дозволяє підприємствам розвиватися та розширювати свою діяльність. 

Також інвестиції можуть супроводжуватися технологічним обміном, 

що дозволяє українським підприємствам отримати доступ до передових 

технологій та найкращих практик управління. Наприклад, мова може 

йти про розширення мережі логістичних центрів та підвищення якості 

логістичних послуг, що сприяє підвищенню ефективності виробництва 

та зменшенню витрат для українських підприємств. 

Із іншого боку, інвестиції можуть мати й свої недоліки. Політичні 

ризики, такі як зміни у законодавстві або політичному курсі країн ЄС, 

можуть призвести до нестабільності та негативно вплинути на 

інвестиційний клімат в Україні. Валютний ризик також потенційно 

негативно впливає на інвестиції, оскільки коливання валютних курсів 

можуть змінити вартість інвестицій та прибутковість проектів. 

Тож, прийняття рішення про залучення інвестицій з країн 

Європейського союзу потребує уважного аналізу переваг та недоліків, а 

також розробки стратегій для максимізації переваг і мінімізації ризиків 

для українських підприємств. 

Додатково, можливості розширення співпраці полягають у 

привабленні інвестицій у сферу альтернативних джерел енергії, 

зокрема, у відновлювані джерела енергії, які мають великий потенціал 

в Україні. Наприклад, спільні проекти з будівництва вітрових ферм або 

сонячних електростанцій можуть прискорити розвиток зеленої 

енергетики в країні та зменшити залежність від імпорту енергоресурсів. 

Привертання інвестицій з країн Євросоюзу для українських 

підприємств є ключовим завданням, що вимагає комплексного підходу 

та застосування різноманітних стратегій. 



 
 

Матеріали Міжнародної науково-практичної конференції «Розвиток бізнесу в контексті 

європейської інтеграції: глобальні виклики, стратегічні пріоритети, реалії та перспективи» 

 

07 червня 

2024 р. 
 

205  

Однією з ключових стратегій є вдосконалення законодавчого та 

регуляторного середовища. Законодавчі та регуляторні заходи мають 

створити сприятливі умови для інвестування, включаючи спрощення 

процедур отримання дозволів, забезпечення правової захищеності 

інвесторів та зменшення бюрократичних бар'єрів. 

Другою важливою стратегією є проведення ефективної промоції 

та маркетингу для привертання уваги потенційних інвесторів з країн 

ЄС. Це включає в себе активне ведення маркетингових кампаній, участь 

у міжнародних виставках та конференціях, а також залучення 

інвестиційних агентів та консультантів для просування українських 

проектів серед іноземних інвесторів. 

Третя стратегія полягає в розвитку інфраструктури для 

забезпечення комфортних умов для інвестиційної діяльності. Це 

включає в себе модернізацію транспортної, енергетичної та 

комунікаційної інфраструктури, а також покращення доступу до 

фінансових послуг та розвиток освітніх програм з метою підготовки 

кваліфікованого персоналу. 

Загалом, успішне привертання інвестицій з країн Євросоюзу для 

українських підприємств потребує комплексного підходу, включаючи 

покращення законодавства, ефективну маркетингову стратегію та 

розвиток інфраструктури, що сприятиме сталому зростанню та розвитку 

української економіки. 

У висновку можна зазначити, що перспективи співпраці між 

Україною та країнами Євросоюзу в інвестиційній сфері виглядають 

обіцяюче. За останні роки спостерігається збільшення інвестицій з ЄС в 

український аграрний сектор, зокрема, в сільське господарство та 

продовольчу промисловість. Це відображається у розширенні 

земельних площ та впровадженні сучасних технологій вирощування 

сільськогосподарської продукції. 

Прогнозовані результати співпраці також можуть бути 

ілюстровані прикладами конкретних проектів, які вже успішно 

реалізовані за участю європейських інвесторів. Такі результати 

вказують на потенціал подальшого розвитку співпраці між Україною та 

країнами ЄС в інвестиційній сфері. 

 

 

 

 

 

 


